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 ВСТУП
Малий і середній бізнес є фундаментом ринкової економіки, який здатний створювати

необхідну  атмосферу  конкуренції,  швидко  реагувати  на  будь-які  зміни  ринкових  умов,
створювати  додаткові  робочі  місця.  В  сучасних  умовах  господарювання  єдиним  шляхом
виходу з економічної кризи є створення сприятливих умов для його розвитку.

Впровадження  дієвої  політики  державної  підтримки  підприємництва  передбачає
налагодження ефективного механізму взаємодії між владою та підприємницьким сектором на
місцевому рівні.  Саме  тому і  з  метою створення  сприятливого  середовища для  розвитку
бізнесу розроблено  Програму розвитку малого  і  середнього  підприємництва  Слов'янської
міської  територіальної громади на 2022 рік (далі – Програма).

Програма   розроблена  на  основі  принципів,  визначених  у  розпорядженні  Кабінету
Міністрів  України  від  20.10.2010  №  2000-р  «Про  затвердженої  плану  заходів  щодо
впровадження принципів Акта з питань малого бізнесу для Європи» (далі – Акт з питань
малого  бізнесу  для  Європи)  та  відповідно  до  основних  положень  законів  України  «Про
розвиток  та  державну  підтримку  малого  і  середнього  підприємництва  в  Україні»,  «Про
Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», «Про засади
державної  регуляторної  політики  у  сфері  господарської  діяльності»,  «Про  державну
допомогу суб’єктам господарювання», Стратегії  розвитку Донецької  області  на  період  до
2027 року (затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації,  керівника обласної
військово-цивільної адміністрації від 17.02.2020 №147/5-20) та Плану заходів з реалізації у
2021-2023 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року.

Програма є результатом консолідації зусиль органів державної влади,  суб’єктів МСП,
об’єднань і спілок підприємців.

 Пріоритетними завданнями Програми є:
•дерегуляція (зменшення впливу держави на діяльність та розвиток підприємництва);
•розвиток інфраструктури підтримки малого підприємництва, що розширить доступ суб’єктів
підприємництва до необхідних послуг та ресурсів;
•удосконалення  інформаційно-консультативної,  навчально-методичної  та  ресурсної
підтримки;
•створення  сприятливих  умов  для  стабільної,  ефективної  роботи  суб’єктів  малого  і
середнього бізнесу, підвищення їх конкурентоспроможності, збільшення внеску в соціально-
економічний розвиток громади.

Стимулювання  розвитку  підприємництва  в  громаді  здійснюватиметься  за  такими
основними напрямками:
•нормативно-правове врегулювання;
•фінансово-ресурсна та інформаційна підтримка підприємництва;
•розвиток інфраструктури підтримки МСП;
•популяризація підприємництва;
•активізація виходу на нові ринки;
•забезпечення підготовки кадрів для сфери МСП
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Паспорт
Програма  розвитку малого та середнього підприємництва  

на 2022 рік

1 Ініціатор розроблення Програми Слов'янська  міська  військово  -
цивільна адміністрація 

2 Дата, номер і назва розпорядчого документа 
про розроблення Програми

Розпорядження  голови  державної
адміністрації,  керівника  обласної
військово  -цивільної  адміністрації
від  11.01.2021  №  7/5-21   “Про
затвердження Регіональної програми
розвитку  малого  і  середнього
підприємництва в Донецькій області
на 2021-2022 роки” 

3 Головний розробник Програми Управління  економічного  та
інвестиційного  розвитку
Слов'янської  міської  військово-
цивільної адміністрації 

4 Співрозробники Програми Управління  комунальної  власності
Слов'янської міської  ВЦА,   відділ
раціонального  використання
земельних  ресурсів  Слов'янської
міської  ВЦА,    Слов’янський
міський  центр  зайнятості,
Донбаський   державний
педагогічний  університет,   члени
Координаційної  ради  з  питань
розвитку малого підприємництва

5 Відповідальний виконавець Програми Управління  економічного  та
інвестиційного розвитку Слов’янська
міська  військово-  цивільної
адміністрації

6 Співвиконавці (учасники)Програми Управління комунальної власності
Слов’янської  міської  військово-
цивільної  адміністрації,  відділ
раціонального  використання
земельних  ресурсів  Слов'янської
міської  військово-  цивільної
адміністрації,      Слов’янський
міський центр зайнятості

7 Термін реалізації Програми 2022
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8 Мета Програми Створення  сприятливих  умов  для
розвитку  малого  і  середнього
підприємництва,  забезпечення
зайнятості  населення,  підвищення
конкурентоспроможності  продукції
малих і середніх підприємств

9 Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації Програми — всього,

2022 рік —  1750,0 тис. грн.

9.1 - кошти міського бюджету  2022 рік -    1000,0 тис. грн.

-кошти обласного бюджету -

-кошти державного бюджету -

-кошти підприємств -

-кошти інших джерел
(Фонд загальнообов’язкового державного 
соціального страхування України на випадок 
безробіття, кошти міжнародних донорів)

2022 рік — 750,0 тис. грн.

10 Очікувані результати виконання 1. Дерегуляція  бізнес-середовища 
2. Підвищення рівня економічного 
потенціалу шляхом інформаційно-
ресурсної підтримки малого бізнесу
3. Підвищення 
конкурентоспроможності 
слов'янських товаровиробників 
шляхом впровадження проекту 
“Слов'янський товаровиробник”
4. Створення умов для розвитку 
молодіжного підприємництва.         
5. Підвищення кадрового 
потенціалу 

11 Ключові показники ефективності - Кількість малих підприємств на 10
тис.  осіб  наявного  населення,  у
2022 році -  80 (одиниць);
-  Кількість  зареєстрованих
фізичних осіб  — підприємців — у
2022 році -  6,1 тис. грн.;
-  Кількість  залучених  суб'єктів
малого підприємництва до участі у
конкурсних  грантових програмах  -
у 2022 році  понад 60 осіб
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І.  ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА
ПРОГРАМА

1.1. Аналіз стану та проблем розвитку малого і середнього підприємництва

Підприємництво є обов’язковим елементом розвитку та ефективного функціонування
економіки  та  засобом  досягнення  якісно  нового  рівня  життя  населення.  Результативність
функціонування  бізнесу  значною  мірою  залежить  від  підтримки,  як  на  державному,
регіональному, так і на місцевому рівнях.

Станом на 01.01.2021 кількість підприємств в місті склала 744 одиниці. За показником
кількості підприємств серед міст Донецької області Слов'янськ посідає 3-є місце після таких
міст, як Маріуполь та Краматорськ.

 

Маріуполь Краматорськ Слов'янськ Бахмут Дружківка

 Протягом 2020 політика розвитку підприємництва на місцевому рівні здійснювалася
відповідно до Програми  розвитку малого і середнього підприємництва. 

За 2020 рік зареєстровано 31 підприємство, у тому числі: (приватних підприємств — 1
од., товариств з обмеженою відповідальністю —  27 од.; 3- структурних підрозділи) та  638
фізичних осіб- підприємців.  
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Кількість діючих підприємств у місті Слов'янськ

За підсумками 2020 року підприємствами малого бізнесу було реалізовано продукції
(товарів,  послуг)  на  суму  5146713,7  тис.  грн,  питома  вага  обсягу  реалізованої
продукції(товарів,  послуг)  у  загальному  обсязі  реалізованої  продукції  (товарів,  послуг)
підприємствами міста склала 49,3% на середніх підприємствах, та 50,7% на малих.

У  структурі  малих  підприємств  за  видами  економічної  діяльності,  як  і  раніше,
превалюють  сфери  діяльності  невиробничого  характеру,  особливо  ті,  які  мають  відносно
швидкий оборот засобів.

Так,  у  2019-2020  роках  найбільша  частка  від  загальної  кількості  зареєстрованих
підприємств була зосереджена у сфері: оптової та роздрібної торгівлі - (49,2%),  надання в
оренду майна та діяльність у сфері права — (15%),будівництво — (7,5%), виробництво —
(5,9%), транспорт — (4,5%), бухгалтерські послуги - (3%), медична практика -(1,5%) та інші
види діяльності -(13,4%).

Структура зареєстрованих підприємств за видами діяльності
За даними Слов’янсько-Лиманського управління ГУ ДПС у Донецькій області доходи

місцевих бюджетів від діяльності суб'єктів малого підприємництва у 2020 році склали 138,4
млн грн, що на (109,6%) більше показника 2019 року (126,3 млн грн).

 Якщо  розглядати  частку  надходжень   від  суб'єктів  малого  та  середнього
підприємництва до бюджетів всіх рівнів за 2020 рік, то вона склала 59,8%, доходи місцевих
бюджетів від діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва склали 138,4 млн.
грн.

Місто Слов'янськ має розвинену мережу роздрібної, оптової торгівлі та ресторанного
господарства, де в основному задіяні суб’єкти малого бізнесу, що дає змогу в повному обсязі
забезпечувати  населення  продовольчими  та  непродовольчими  товарами.  Торговельне
обслуговування населення м. Слов’янськ здійснюють:

-  483  підприємства роздрібної та дрібнороздрібної торгівлі (торгова площа                  
           45067 кв. м);
-  214  підприємств ресторанного господарства (на 12009  посадкових місць);
-   48  підприємств  оптової торгівлі (складська площа (25459 кв. м);
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-     8 ринків (на 811 торгових місць)
В м. Слов’янську побутове обслуговування здійснюють 300 суб’єктів господарювання.
Місто також відоме своєю керамічною галуззю.  Керамічне виробництво здійснюють

49  юридичних  осіб,  та  302  фізичних  осіб-підприємців  (дані  реєстру  -
https://youcontrol.com.ua/catalog/kved/23/41/43/).

В  місті  працюють  громадські  організації,  такі  як:  “Союз  виробників  художньої
кераміки  Слов'янська”  та   "Кластер  "Керамічний  край"
з  центром у м.  Слов'янську"  тощо, що проводять цілеспрямовану політику по залученню
своїх  лав  виробників  кераміки,  по  зміцненню  традицій  слов'янських  виробників,
розширенню асортименту продукції на зовнішні та внутрішні ринки.

Так,  наприкінці  жовтня  2020  року  в  рамках  проекту  «Збільшення  стратегічного
потенціалу керамічного кластеру з центром у місті Слов’янську», що реалізується в межах
проекту Програми розвитку ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки
Європейського Союзу, між Слов'янською міською радою та громадською організацією “Союз
виробників  кераміки  Слов'янська”  підписано  меморандум  про  співпрацю  в  питаннях
розвитку  керамічної  галузі.  Предметом  для  здійснення  співпраці  Сторін  є  питання  щодо
створення  гончарної майстерні для творчості та соціально-культурної діяльності мешканців
міста.

За  підтримки  міжнародних  донорів  на  базі  Слов'янського  багатопрофільного
регіонального центру професійної  освіти імені  П.Ф.Кривоноса (далі -  Центр) у 2021 році
запроваджена  освітня  програма:  “Виробник  художніх  виробів  з  кераміки”.  Професійно-
практична  підготовка  здійснюється  в  навчальних  майстернях  зазначеного  вище  Центру.
Станом  на 01.09.2021 за освітньою програмою навчається 24 учня.

 ТОВ  «Керамічні  Маси  Донбасу  придбано  та  змонтовано  нову  сучасну  лінію  з
виробництва керамічних мас.

З  метою  інноваційного  розвитку  промисловості,  залучення  інвестицій  в  економіку
міста,  забезпечення  сприятливих  умов  для  функціювання  та  розвитку  промислових
підприємств,  проектом  Програми  розвитку  малого  та  середнього  підприємництва
Слов'янської  територіальної  громади  на  2022  рік  передбачається  реалізація  заходу  з
розробки “дорожньої карти” зі створення індустріального парку (далі- Індустріальний парк).
Дана робота буде включати в себе, відповідно до Меморандуму про співпрацю в розвитку
промисловості  м.  Слов'янська  від  19.07.2018:  створення  робочої  групи  для  розробки
поетапного  плану  роботи,   яка  в  подальшому  буде  здійснювати  аналіз  становища  в
промисловості,  а  особливо  в  хімічній;  проводити  роботу з  вивчення  сировинної  бази,  та
розробку самої концепції .

Крім  того,  (Концепцією  створення  Індустріального  парку  з  виробництва  соди,  що
розроблена  ДУ  НІОХІМ,  та  надається  пропозиціями  від  суб'єктів  господарювання
передбачається створення більше 1500 робочих місць та чистий прибуток (середньорічний) у
розмірі 64,8 млн. дол. США). Таким чином  завод з виробництва соди буде відноситись до
підприємств великого бізнесу, та має ознаки конкретного цільового проекту з визначеними
джерелами фінансування та обґрунтованими обсягами фінансових ресурсів в подальшому.

У зв’язку із створенням Слов'янської  міської ТГ, (відповідно до розпорядження КМУ
від  12.06.2020  № 710-р  “Про  визначення  адміністративних  центрів  та  затвердження
територій територіальних громад Донецької області”)шляхом приєднання територій , а саме:
селище  міського  типу  Андріївка,  селище  міського  типу  Билбасівка,  селище  Мирне,  село
Торець у 2020 році, змінюється кількість та структура малих і середніх підприємств громади.
Так,  станом  на  01.12.2020  року  до  переліку   малих  і  середніх  підприємств  увійшли  7
фермерських  господарств,  15  товариств  з  обмеженою  відповідальністю,  8  приватних
підприємств  та  близько  40  ФОПів,  які  здійснюють  свою  підприємницьку  діяльність  на

https://youcontrol.com.ua/catalog/kved/23/41/43/
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території Слов'янської міської ТГ. Основний  напрям  діяльності  приватних
сільськогосподарських  підприємств  та  фермерських  господарств  є  рослинництво.  Окрім
цього, є суб’єкти господарювання, які займаються розведенням риби, розсадництвом. Слід
зазначити,  що  на  приватних  подвір’ях  мешканці  Слов'янської   міської  ТГ  займаються
вирощуванням сільськогосподарських культур у теплицях, вирощуванням овець, кіз, нутрій,
кролів, великої рогатої худоби, свиней та птиці.
      Зайнятість у сфері малого і середнього підприємництва

Загалом у сфері малого  та середнього підприємництва міста станом на 01.01.2021
було  зайнято  (джерело:  дані  Головного  управління  статистики  у  Донецькій  області,
посилання:  http://donetskstat.gov.ua/statinform1/ekonomichna-statystyka/ekonomichna-
diialnist/diialnist-pidpryiemstv/osnovni-pokaznyky-diyalnosti-pidpryyemstv-po-mistakh-
oblasnoho-znachennya-ta-rayonakh/ - 11 526   осіб , в тому числі:

- чисельність зайнятих працівників на малих підприємствах — 3704 особи;
- чисельність зайнятих працівників на середніх підприємствах — 7 822 особи.
Кількість найманих працівників  у суб'єктів  господарювання у 2020 році  склала —

11425 осіб.
Кількість створених нових робочих місць склала 981 особа, з них:
- у юридичних осіб — 145 од.;

            - у фізичних осіб — 836 од
        Протягом 2019-2020 років в рамках виконання програмних заходів була проведена
робота  з  реалізації  державної  регуляторної  політики,  забезпечення  фінансово-кредитної,
матеріально-технічної,  інформаційно-консультаційної,  кадрової  підтримки  малого  та
середнього підприємництва.  
          В умовах карантинних заходів та задля підтримки підприємництва у місті,  Слов’янська
міська  рада  запровадила  акцію  підтримки  для  малого  та  середнього  бізнесу  на  період
карантину,  яка  надає  можливість  населенню  придбати  товари  та  послуги  у  місцевих
підприємців  з  доставкою додому (такі  товари,  як:  готова  їжа,  ліки,  продукти харчування,
косметичні засоби, одяг для новонароджених, будівельні матеріали, побутова техніка тощо).
В акції прийняли участь 62 підприємця міста.

З метою  вивчення  потреби  в  відсутніх  товарах  і  послугах  населенню  в  різних
мікрорайонах  міста,  управлінням  економічного  та  інвестиційного  розвитку  Слов'янської
міської  ради  проводилось  онлайн-опитування,  яке  дозволило  отримати  інформацію  щодо
споживчого попиту на різні товари та послуги, та посприяло створенню дорожньої карти —
підприємця,  яка    розміщена  на  сайті  міської  ради за  посиланням:
https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?
ll=48.85415820329855%2C37.6599096060621&z=13&mid=1FWCsfyEAOM1wN6bnIitIHIxSXaLQeqiX. 

 Для  поліпшення  підприємницького  клімату  і  розвитку  партнерських  відносин  між
владою і підприємцями, Управлінням була розміщена покрокова інструкція для підприємця-
початківця  під  назвою:   “8  кроків  для  майбутнього  підприємця”  за  посиланням:
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes.   Інструкція  допоможе  майбутнім  підприємцям
розібратися з необхідними документами та процедурами для легального відкриття власної
справи. 

На постійній основі  оновлюється   веб-сторінка на  офіційному сайті  міста  “Малий
бізнес”, де розміщується інформація про перелік програм підтримки підприємців; інітитуцій,
що  забезпечують  підтримку  підприємництва,  корисними  сервісами  для  започаткування
малого та середнього бізнесу http  ://  www  .  slavrada  .  gov  .  ua  /?  view  =  maliy  _  biznes ,та  в соціальних
мережах Фейсбук, де  пропонується участь у міжнародних грантових конкурсах та навчаннях

http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
http://www.slavrada.gov.ua/?view=maliy_biznes
https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?ll=48.85415820329855%2C37.6599096060621&z=13&mid=1FWCsfyEAOM1wN6bnIitIHIxSXaLQeqiX
https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?ll=48.85415820329855%2C37.6599096060621&z=13&mid=1FWCsfyEAOM1wN6bnIitIHIxSXaLQeqiX
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основам  підприємництва   (протягом  року  надано  понад  178  публікації),  надано  56
телефонних консультацій та роз’яснень грантових програм.  Через радіорубку транслюється
звернення до підприємців про актуальні грантові програми

Два підприємця міста  стали переможцями регіонального конкурсу “Підприємець року
2020”

 В рамках проєкту USAID «Економічна підтримка Східної України», відбулась робоча
нарада  «Формування  кращих  практик  розвитку  індустріальних  парків  та  промислової
нерухомості на Сході України»

 З  метою  інтенсифікації  інноваційних  процесів  в  регіоні,  прискорення  цифрового
розвитку економіки,  у місті відбувся регіональний форум “Наука.Бінес.Інновації” , у якому
підприємці міста взяли активну участь.

В  рамках  проекту  USAID  «Економічна  підтримка  Східної  України» на  базі
відокремленого   структурного  підрозділу  “Донбаський  аграрний  фаховий  коледж
Луганського національного аграрного університету м. Слов'янська створена «Стартап школа
Sikorsky Challenge”,  метою якої  є  сприяння інноваційному розвитку   та  підприємницької
діяльності стартапів.  

На постійній основі проводиться моніторинг кількості та площі вільних приміщень,
виробничого  та  невиробничого  призначення,   для  передачі   для  потреб  підприємницької
діяльності (за 2020 рік передано в  оренду 6 приміщень загальною площею 519,81 кв. м)

Для  потреб  підприємців  передані  в  оренду  58  земельних  ділянок;  13  земельних
ділянок були передані у власність.

З метою отримання інформації про дозвільні документи,що необхідні підприємцю
для  започаткування  бізнесу   містом  локалізувало  кейси,  представлені  на  платформі
sbc.regulation.gov.ua.  Це в свою чергу дозволить та  допоможе підприємцям розібратися з
необхідними документами та процедурами для легального відкриття власної  справи, а
також  знайти  інформацію  щодо  найбільш  затребуваних  процедур  для  бізнесу:  від
державної реєстрації ФОП, створення юридичної особи та реєстрації платником єдиного
податку – до підключення до електромереж і реєстрації касового апарату. 

Проведено відстеження грантових проектів та програм міжнародних організацій.  За
сприяння проєкту "Економічна підтримка Східної України".  130 суб'єктів господарювання
міста прийняли участь тренінгах, з них понад 60 осіб подали заявки на участь у конкурсах.  В
рамках проєкту “Збільшення конкурентоспроможності меблевого підприємства за сприянням
USAID”  підприємці  міста  отримали  обладнання  під  меблеве  виробництво,  під  ремонт
автотранспортних засобів тощо. 

В рамках програми ООН(ПРООН) з  відновлення та розбудови миру,  відповідно до
конкурсу грантів на започаткування, відновлення та розширення  мікро, малих та середніх
підприємств  окремих  районів  та  міст  Донецької,Луганської  та  Запорізької  областей,
незалежними експертами було допущено 16 заявок по місту Слов'янськ. Максимальна сума
одного  гранту: до  6,500  євро  в  гривневому  еквіваленті.   За  результатами  3
Конкурсу присуджено  16  грантів  на  загальну  суму  2599,532  тис.  грн.  За  результатами  4
Конкурсу присуджено 22 гранта на загальну суму  4150,00 тис. грн.

За  сприянням  Міжнародної  організації  міграції   програми  розширення  власного
бізнесу (проєкт  «Нагальна  гуманітарна  допомога  та  підтримка  раннього  відновлення  для
уразливих ВПО, людей, які повернулися, та громад, постраждалих внаслідок конфлікту на
сході України»)  10 бенефіціарів міста отримали грантову допомогу в сумі  2800 $ на кожного
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(69160 грн.)  у вигляді обладнання на такі сфери діяльності,  як:  сільське господарство -  2
особи , виробництво - 2 особи,  послуги - 5 осіб,  торгівля - 1 особа.

Наприкінці жовтня 2020 року в рамках проекту «Збільшення стратегічного потенціалу
керамічного  кластеру з  центром  у  місті  Слов’янську», що  реалізується  в  межах  проекту
Програми  розвитку  ООН  із  відновлення  та  розбудови  миру  за  фінансової  підтримки
Європейського Союзу, між Слов'янською міською радою та громадською організацією “Союз
виробників  кераміки  Слов'янська”  підписано  меморандум   про  співпрацю  в  питаннях
розвитку  керамічної  галузі.  Предметом  для  здійснення  співпраці  Сторін  є  питання  щодо
створення  гончарної  майстерні  (вул.  Банківська,80)  для  творчості  та  соціально-культурної
діяльності мешканців міста. В рамках проекту на базі  ДЮК "Орлятко" ЦДЮТ Слов'янська
облаштована  студія  керамічної  майстерності,  де  діти  вивчали  живопис,  вчилися  ліпити  з
глини, та створювати вироби на гончарному крузі. Керамічну майстерню відвідали понад  20
дітей (в т.ч. інклюзия) , які з зацікавленням створювали вироби з глини. По закінченню курсу,
22 грудня, юні кераміки отримали сертифікати.

В рамках   карантинних заходів, запроваджених на протидію коронавірусної хвороби
(COVID-19) звільнено:

-   від  слати  оренди за  користування  майном комунальної  власності  територіальної
громади м.  Слов'янська  в  період  з  12.03.2020 по  11.05.2020 -  91  суб'єкт  господарювання
(загальна сума пільг склала — 280,6 тис. грн.);

-  56  суб'єктів  господарювання,  які  подали  уточнюючу  податкову  декларацію,  були
звільнені від сплати земельного податку на загальну суму 859,259 тис.грн;

-   75  суб'єктів  господарювання,  які  подали  уточнюючу податкову  декларацію,  були
звільнені від орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності - на
загальну суму 2924,730 тис. грн;

-  268 фізичних осіб- підприємців отримали допомогу на дітей на загальну суму 3395,8
тис.грн.

-  1535  суб'єкти  господарювання  отримали  допомогу  по  частковому безробіттю  на
загальну суму 20384,4 тис. грн. 

Щодо реалізації державної регуляторної політики
 З метою забезпечення процесу дерегуляції підприємницької діяльності та належного

виконання вимог статей законів України „ Про засади державної  регуляторної  політики у
сфері господарської діяльності”, протягом дії Програми проведено:

- забезпечення  повноти  та  якості  виконання  положень  державної
регуляторної  політики,  а  саме  щорічно  рішенням  міської  ради  та  її
виконавчим  комітетом  затверджуються  плани  прийняття  регуляторних
актів. У 2020 році затверджено:

✔( 9 проектів рішень міської ради)
✔ (  2 проекти рішень виконавчого комітету)

Постійно надаються консультації розробникам регуляторних актів з питань
здійснення регуляторної діяльності (проведено 2 семінари-навчання щодо застосування М-
Тесту  при  розробці  аналізу  регуляторного  впливу та  застосування  законодавства  в  сфері
благоустрою).

         - забезпечення відкритості та прозорості прийняття управлінських рішень
         

Проводяться  громадські  слухання  та  обговорення  з  метою



12

врахування інтересів громадян під час розроблення проектів нормативних актів (звіти  про
результатами  електронних  консультацій  з  громадськістю —   на  сайті  -
http  ://  www  .  slavrada  .  gov  .  ua  / )
2019 рік - 2;2020 рік — 6.   

З метою якісної підготовки проектів регуляторних актів розробниками було залучено
444 суб'єкти  господарювання,  проведено  16 телефонних  консультацій,  3  робочі  наради,  8
робочих зустрічей.

 Відповідно до ЗУ “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської
діяльності” проекти регуляторних актів направляються до Державної регуляторної служби
для отримання зауважень та пропозицій, так до ДРС направлено 4 регуляторні акти, по яким
надійшли відповідні пропозиції. 18.08.2020 року проведено робочу нараду з представниками
ДРС.

За 2020 рік:
-  прийнято  3 регуляторних акти,
- скасовано 1 регуляторний акт,
- внесено зміни в 1 регуляторний акт,
- проведено 3 базових  та 2 повторних відстежень результативності регуляторних актів 
Станом на  01.01.2021 року у місті діє 18 регуляторних регуляторних актів.

На  офіційному  порталі  Слов'янської  міської  військово  -  цивільної  адміністрації  у
розділі «Регуляторна політика» здійснюється адміністрування регуляторної діяльності щодо
стану  прийняття  та  порядку  проходження  процедури  регуляторних  актів.  (посилання:
http://www.slavrada.gov.ua/?view=regular)

Міжнародна антикорупційна організація Transparency International
оприлюднила результати дослідження, відповідно до якого місто
Слов'янськ ввійшло у топ 13 міст України (із 100 досліджених), як
таке яке оприлюднює на Єдиному державному порталі відкритих
даних  перелік  діючих  регуляторних  актів  із  зазначенням  дати
набрання  чинності,  строку  проведення  базового,  повторного  та
періодичного відстеження їх результативності та інформації  про
місце  їх  оприлюднення,  що  дозволяє  підприємцям  і  інвесторам
отримувати змістовну інформацію про стан     місцевих регуляцій і
долучитися  до  заходів  із  відстеження  результативності  діючих
рішень задля їх подальшого перегляду.

1.2 Виявлення проблемних питань щодо ведення бізнесу (дослідження незалежних
експертів)

Рейтинг
Світового
банку  “Doing
Business”

За  рейтингом  “Doing Business“  (https://  www  .doingbusiness.org/)  у
нормативно-правовій  базі,  яка  регулює  розвиток  бізнес-середовища  в
Україні, за період восьми років країна піднялась з 71 позиції на 64 позицію 

Дослідження  також  вказують,  що  попри  такі
результати,  в  Україні  існують  все  ще проблеми зі
станом бізнес-середовища, а саме:

підключення до електромереж
кредитування

https://www.doingbusiness.org/
https://www.doingbusiness.org/
https://www.doingbusiness.org/
https://russian.doingbusiness.org/
https://russian.doingbusiness.org/
https://russian.doingbusiness.org/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
http://www.slavrada.gov.ua/
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оподаткування
вихід на нові ринки
відновлення платоспроможності суб’єктів господарювання

FORBIZ (EUBusiness) 
Опитування представників бізнесу  та громадськості  (червень 2020) 

Донецька область

Найгостріші проблеми, що заважають відкрити та /або вести бізнес в Донецькій
області 

Заходи підтримки малого та середнього підприємництва, які можна реально
реалізувати на рівні громади відповідно до опитаних респондентів за даними

FORBIZ (EUBusiness) 
 

Відсутність стартового капіталу/коштів для розвитку бізнесу

Корупція

АТО/ООС

Недостатня купівельна спроможність населення

Високі податки

Економічна криза

Збереження адмініст. бар"єрів

Недостатньо рзвинута інфраструктура підтримки МСБ

Брак кваліфікованих трудових ресурсів

Недостатня підтримка оранів місцевої влади

Висока орендна плата за приміщення та землю

Карантинні заходи

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
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SWOT-аналіз розвитку підприємницького середовища 
В ході розробки Програми для  чинників, що впливають на розвиток
підприємницької діяльності, було використано метод SWOT аналізу. 

S Сильні сторони (Strengths) W Слабкі сторони (Weaknesses) 

S1  Мобільність,  швидка  адаптивність,
маневреність малого бізнесу 

W1 Високий  ступінь  чутливості  і
вразливості до внутрішньо і зовнішньо
-  політичних,  економічних,  соціальних
змін

S2 Орієнтація на місцевий ринок та індивідуальне
споживання,  насичення  ринку  споживчими
товарами та послугами повсякденного попиту 

W2   Брак  кваліфікованих  кадрів  у
найбільш  затребуваних  галузях  та
сферах

S3  Позитивна  тенденція  з  виробництва  та
переробки борошна та  м'ясної продукції

W3 Відсутність стартового капіталу для
започаткування бізнесу, брак коштів для
розвитку  бізнесу,  дефіцит  оборотних
коштів,  низький  рівень  залучення
інвестицій 

S4 Наявність ланцюжків “сировина -виробництво-
збут” у керамічній галузі

W4 Підвищена чутливість до зростання
цін,  змін  попиту  на  місцевому  ринку,
умов кредитування  

S5 Досвід господарювання у складних суспільно-
політичних та соціально-економічних умовах

W5  Зношеність  основних  фондів
суб’єктів  підприємництва,
недостатність та низький технологічний
рівень потужностей 

Підвищення рівня інформативності сайтів місцевих органів влади

Відкриття інформаційних пунктів підприємців

Сприяння участі МСП у національних та міжнародних виствках

Забезпечення доступної системи навчання та підвищення кваліфікації персоналу МСП

Надання в оренду об'єктів комунальної  власності на пільгових умовах

Налагодження дієвої  системи комунікацій між владою та МСП для оперативного вирішення проблем

Надання адресної  інформаційної, консультаційної , освітньої, юридичної допомоги

Створення бази даних підприємств, просування товарів та послуг на обласному та національному рівнях

Спрощення адміністративних процедур, зокрема порядку видачі документів дозвільного характеру 

Зніження місцевих податків та зборів

Фінансова допомога МСПдля впровадження інвестиційних проектів

Реалізація регіональних та міських програм  фінансово-кредитної підтримки МСП

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100
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S6  Забезпечення  суб’єктами  підприємництва
загальних надходжень  податків  і  зборів  до
зведеного та міського бюджетів

W6  Необізнаність  щодо  реальних
програм,  діючих   на  території  міста,
області

S7 Значна частка малих та середніх підприємств у
загальній кількості підприємств міста

W7 Значний тиск природних монополій
у  сфері  електро-,  газо-  та
водопостачання,  які  стримують
розвиток  підприємництва  у  зв’язку  з
необхідністю виготовляти і  оплачувати
технічні умови за кошти підприємців 

S8  Наявність незадіяних приміщень та земельних
ділянок для організації бізнесу;

W8  Недосконалість  нормативно-
правової  бази  в  сфері  регулювання
підприємницької діяльності

S9  Наявність  інформаційних, освітніх програм з
підготовки,  перепідготовки,  підвищення
кваліфікації для підприємців та осіб, які бажають
розпочати власну справу

W9 Наявність  «тіньової»  складової  в
діяльності суб’єктів підприємництва 

О Можливості (Opportunities) T Загрози (Threats)

О1 Значні природні, водні, рекреаційні ресурси Т1 недосконале  загальнодержавне
податкове законодавство;

О2 Розвинена  транспортна  інфраструктура  та
система зв’язку

Т2 Загострення військового конфлікту 

О3 Створення  індустріального  парку,  бізнес-
інкубатору

Т3 Подальше  погіршення
демографічної ситуації,  високий рівень
трудової  міграції  найбільш  активної
частини населення, диспропорції  рівня
безробіття за статтю 

О4 Пошук  нових  ринків  збуту  (створення  бази
даних товаровиробників громади) 

Т4 Наявність ознак депресивного стану
громади  в  зв’язку  з  закриттям
містоутворюючих підприємств 

О5  Наявність  вільних  земельних  ділянок  та
споруд, які можуть бути використані для розвитку
підприємництва 

Т5  Зростання  цін  на  енергоносії,
зарегульованість  сектору
електропостачання 

О6 Підтримка створення кластерів Т6 Розповсюдження  бюрократії,  з
негативним,  непродуктивним
втручанням у сферу бізнесу, збереження
адміністративних  бар’єрів  (реєстрації,
ліцензування,  сертифікації,  системи
контролю  і  дозвільної  практики,
регулювання орендних відносин тощо) 

О7  Підтримка  бізнесу  з  боку  міського  центру Т7  Високий  рівень  тінізації  бізнесу  в
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зайнятості окремих сферах діяльності, що створює
конкуренцію  легальному  бізнесу,
наявність корупційної складової 

О8  Налагоджений  відкритий  діалог  влади  з
представниками бізнесу, громадськістю, залучення
МСП  до  участі  в  розробці  нормативно-правових
актів 

Т8 Скорочення міжнародної фінансової
підтримки,  відсутність  доступних
кредитних ресурсів 

О9  Проведення  міських  заходів  із  залученням
суб’єктів  малого  підприємництва  до  розвитку
економіки та промоції своєї діяльності 

Т9Втрата  конкурентоспроможності
секторів  економіки  через  нездатність
модернізувати  виробництво,  вчасно
перейти на стандарти ЄС 

О10 Всебічна підтримка, в тому числі фінансова,
сектору  малого  і  середнього  бізнесу,  наявність
національної,  регіональної  та  міської   програм
підтримки підприємництва 

Т10Низький  рівень  державної
підтримки  розвитку  підприємництва,
обмежені можливості міського бюджету
у  фінансуванні  заходів  програми
розвитку підприємництва

На основі SWOT-аналізу виявлені логічні взаємозв'язки між внутрішніми (сильні та
слабкі сторони) та зовнішніми (можливості та загрози) факторами, які мають значення для
розвитку малого і середнього підприємництва міста та були враховані під час формування
заходів  Програми.  Зв’язки,  позначені  позначкою  «++»,  відповідають  сильному  впливу
зовнішнього  середовища  на  внутрішні  чинники  розвитку  малого  і  середнього
підприємництва, позначкою «+» – слабкому (опосередкованому) впливу. 



ОЦІНКА ПОРІВНЯЛЬНИХ ПЕРЕВАГ
(як найбільш важливі СИЛЬНІ (S) сторони малого і середнього бізнесу, спираючись на зовнішні МОЖЛИВОСТІ (О), можуть надати поштовх розвитку малого і

середнього бізнесу)

Внутрішні
чинники

Зовнішнє середовище

О1 О2 О3 О4 О5 О6 О7 О8 О9 О10

S1 + ++ + + ++ + ++ ++ + ++

S2 ++ + ++ ++ ++ + + + ++ ++

S3 + ++ + ++ ++ + + + ++ ++

S4 ++ + + ++ ++ ++ + + ++ ++

S5 + + + + + + ++ ++ ++ ++

S6 + + + + + ++ + + ++

S7 + + ++ + ++ + ++ + + ++

S8 ++ ++ + + ++

S9 + + + ++ ++



ОЦІНКА ВИКЛИКІВ
(як зовнішні МОЖЛИВОСТІ (О), можуть мінімізувати негативні наслідки існування СЛАБКИХ(W) сторін) 

Внутрішні
чинники

Зовнішнє середовище

О1 О2 О3 О4 О5 О6 О7 О8 О9 О10

W1 + + ++ + ++ + ++ ++ + ++

W2 + + ++ ++

W3 + + + + + + ++

W4 + + + ++

W5 + + + + + + ++

W6 + + + + ++ ++ ++ ++

W7 + + + ++ ++

W8 ++ ++

W9 + + + + ++



ОЦІНКА РИЗИКІВ
(як найбільш імовірні зовнішні ЗАГРОЗИ(Т) можуть вплинути на СЛАБКІ(W) сторони)

Внутрішні
чинники

Зовнішнє середовище

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10

W1 ++ ++ + ++ ++ + ++ ++

W2 ++ ++ + ++ + + + +

W3

W4 + ++ + ++ + + + + +

W5 + + + + + + + +

W6 + + + + + ++

W7 + ++ + + +

W8 ++ + ++ + + +

W9 + + + ++ + ++ + ++
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ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку малого і  середнього
підприємництва,  забезпечення  зайнятості  населення,  підвищення  конкурентоспроможності
продукції малих і середніх підприємств.

Підтримка  суб'єктів  малого  та  середнього  здійснюватиметься  шляхом  формування
механізму діючого партнерства між органами влади і бізнесом, консолідації зусиль органів
влади і громадських об'єднань підприємців в питаннях підтримки,захисту прав та інтересів
малого  та  середнього  бізнесу,  удосконалення  регуляторного  середовища,  пошуку  нових
фінансових  інструментів  для  розвитку  бізнесу  та  залучення  міжнародної  донорської
допомоги,  розвитку інфраструктури підтримки малого  та  середнього  бізнесу,  розширення
системи професійної освіти та підготовки кадрів для сфери підприємництва, створення умов
для активізації його інвестиційно-інноваційної діяльності.

ІІІ. ОБҐРУНТУВАННЯ  ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ,
ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ

 Стимулювання розвитку підприємництва у місті здійснюватиметься за такими
основними завданням та  напрямками:

✔Напрямок  1. Нормативно-правове регулювання.
✔Напрямок  2. Фінансово-інформаційна підтримка підприємництва                 
✔Напрямок  3. Розвиток інфраструктури підтримки МСБ

Основні завдання
та напрямки

Інфраструктура
Створення
Бізнес-інубатору

Дерегуляція:
- регуляторна
політика
- консультації

Ресурси:
-інформаційне
забезпечення
- кадрове забезпечення
-навчальні програми
-фінансова підтримка

Конкурентоспроможність,
популяризація

Вихід на нові ринки
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✔Напрямок  4. Популяризація підприємництва.                                                           
✔Напрямок  5. Активізація виходу на нові ринки.
✔Напрямок  6. Забезпечення підготовки кадрів для сфери МСБ

Напрямок 1. Нормативно-правове регулювання.

Вид Інструменти

Регуляторна  політика  в  т.ч.  зменшення
регуляторного  тиску  на  суб'єктів  малого  та
середнього підприємництва 

Плани прийняття регуляторних актів (надалі
– РА), моніторинг  РА, консультації з
громадськістю, розділ “Регуляторна

політика“ на офіційному сайті  Слов'янської
міської військово-цивільної адміністрації ,

відкритий  портал даних, обговорення
проектів на веб-порталі “Консультації з

громадськістю” , моніторинг регуляторних
актів з метою скасування та /або внесення

змін до них 

Консультації Усні, письмові та електронні фахові
консультації суб'єктів господарювання  сфері

законодавства та змін до нього

Проведення нарад та “круглих столів” щодо
забезпечення виконання Закону України “Про

засади державної регуляторної політики з
питань у сфері господарської діяльності” 

Дослідження бізнес-середовища Анкетування, опитування підприємців щодо
актуальних питань бізнесу

Напрямок  2. Фінансово-ресурсна та інформаційна підтримка підприємництва

Вид Інструменти

Джерела коштів для МСП Залучення малого та середнього бізнесу до
участі у грантових програмах шляхом

розміщення інформації на офіційному сайті ,
в мобільному додатку “Smart- місто”,

сторінках ФБ

Підготовка переліку програм, що надають
фінансові ресурси, розміщення на сайті
міської ради, регулярна актуалізація  

Надання одноразової виплати допомоги по
безробіттю для організації підприємницької

діяльності

Працевлаштування безробітних за рахунок
виплати компенсації роботодавцю ЄСВ

        Передача міжбюджетних трансфертів на
суми співфінансування заходів щодо



22

фінансової підтримки

Прийнятні умови для розвитку бізнесу Ознайомлення з умовами надання недорогих
фінансових ресурсів та безповоротної

фінансової допомоги шляхом проведення
циклу зустрічей з представниками проектів
міжнародної технічної допомоги, фондів,

банківських установ

Розробка “дорожньої карти”щодо створення
індустріального парку в громаді 

Ресурси для підприємців Надання в оренду площ вільних приміщень,
виробничого та не виробничого призначення,

для передачі для потреб підприємницької
діяльності; передача в оренду земельних

ділянок  

Напрямок 3. Розвиток інфраструктури підтримки малого та середнього
 підприємництва

Вид Інструменти

Робота регіонального акселератору GCIP для
інновацій, технологій та стартапів у

Донецькій області. 

Залучення для освітньої платформи понад 5 
майбутніх стартаперів на рік

Робота Консалтингового  простору
«Перспектива»

Залучення понад 450 учасників, які приймуть
участь в роботі Простору  

Напрямок  4. Популяризація підприємництва

Вид Інструменти

Заходи з популяризації підприємництва  Поширення успішних історій ведення бізнесу
серед населення міста (розділ “Історії успіху 
в бізнесі”- офіційний сайт міської ради, ЗМІ)

Обмін досвідом, кращі практики Організація зустрічей з успішними 
підприємцями

Створення позитивного іміджу підприємців
міста

Залучення до участі в виставках,ярмарках, 
регіональних та міжнародних конкурсах

Інформаційна компанія «Велике значення
малого бізнесу»

Популяризація МСП шляхом інформування 
громадськості  щодо важливого значення  
підприємництва в контексті соціально 
економічного розвитку міста з використання 
радіо - рубки та/або  радіо хвилі  
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Сприяння розвитку самоврядності у секторі
МСП та ролі громадських об’єднань

підприємців

Залучення громадських організацій 
підприємців міста до участі у роботі 
дорадчих органів міської ради

Напрямок  5. Активізація виходу на нові ринки.

Вид Інструменти

Залучення суб’єктів господарювання до
участі у міських, регіональних,

національних міжнародних виставково-
ярмаркових заходах

Інформування через офіційний сайт міської
ради щодо майбутніх заходів. Організація

постійно діючих рубрик стосовно розвитку
малого та середнього підприємництва у теле

- радіопрограмах і в пресі

Проект “Слов'янський товаровиробник” Формування бази даних товаровиробників 
Слов'янської міської територіальної громади

Напрямок  6. Забезпечення підготовки кадрів для сфери МСБ

Вид Інструменти

Вчимося бізнесу тренінгові курси з основ започаткування
бізнесу, професійні бізнес-тренери, круглі

столи, історії успіху

Тематичні навчання професійні консалтингові інституції,
семінари, коворкінги, конференції, форуми

Підприємницька майстерність профорінтаційні послуги громадських
організацій та державних установ,

проведення адаптаційно-освітньої роботи
щодо організації самозайнятості серед

внутрішньо-переміщених осіб, учасників
АТО та інших категорій громадян

Заходи
 популяризації робітничих професій в сфері

підприємництва

Екскурсії на підприємства, залучення
старшокласників до участі у
профорієнтаційних заходах

Ярмарки вакансій Марафон

 професій, місто професій, ярмарок кар’єри

Показники результативності Програми

№
з/п

Назва показника
Одиниця
виміру

2021 рік
очікуване

2022 рік
прогноз
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1. Показники витрат

1 Передача міжбюджетних трансфертів  на
суми  співфінансування  заходів  щодо
фінансової підтримки

тис. грн
-

1000,0

2 Надання  одноразової  виплати  допомоги
по  безробіттю  для  організації
підприємницької діяльності

тис.грн
37,1 50,0

3 Працевлаштування  безробітних   за
рахунок  виплати  компенсації
роботодавцю ЄСВ

тис. грн
631,5 700,0

2. Показники продукту

1 Кількість  суб’єктів  господарювання,
яким  буде  надана  фінансова  підтримка
(здійснена  передача  міжбюджетних
трансфертів  на  суму  співфінансування
заходів щодо фінансової підтримки)  

осіб
0 7

2 Кількість  безробітних,  які  отримають
одноразову  виплату  по  безробіттю  для
організації підприємницької діяльності  

Осіб
3 5

3 Кількість працевлаштованих безробітних
за  рахунок  виплати  компенсації
роботодавцю ЄСВ 

Осіб 
53 77

3. Показники ефективності

1 середня  сума  витрат  співфінансування
заходів  щодо  фінансової  підтримки  на
одного суб’єкта господарювання

тис.грн
0 142,86

2 середня  сума  витрат  на  одного
безробітного  для  організації
підприємницької діяльності  

тис.грн
12,4 10,0

3 Середня  сума  витрат  на  одного
безробітного  за  рахунок  виплати
компенсації роботодавцю ЄСВ 

Тис. грн
11,9 9,10

4. Показники якості

1 Кількість малих та середніх підприємств
на 10 тис. осіб наявного населення, од.

одиниць
78 80

2 Кількість  найманих  працівників  у
суб'єктів господарювання

 тис. осіб 14,6 14,7
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3 Кількість створених нових робочих місць
за  рахунок  профінансованих
підприємницьких проєктів

осіб 0 7

4 Кількість  залучених  суб'єктів  малого
підприємництва  до участі  у  конкурсних
грантових програмах  

осіб
60 70

ІV. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
1. Дерегуляція бізнес-середовища.
2. Підвищено рівень економічного потенціалу міста.
3. Підвищено конкурентоспроможність слов'янських товаровиробників.
4. Створено умови для розвитку молодіжного підприємництва.         
5. Підвищено кадровий потенціал міста.

У сфері нормативно-правового регулювання:

➢спрощення процедур регулювання підприємницької діяльності;
➢залучення громадськості до здійснення державної регуляторної політики;
➢розвиток соціального партнерства між бізнесом та міською радою.

    У напрямку популяризації підприємництва:

➢Створення позитивного іміджу підприємців міста
➢Спрямування розвитку самоврядності у секторі МСП та ролі громадських об’єднань 
підприємців
➢Мотивація майбутнього підприємця до відкриття власного бізнесу

 У напрямку фінансово-ресурсна та інформаційна підтримка підприємництва

➢Реалізація бізнес-проєктів, направлених на створення нових робочих місць;
➢Розвиток ділової активності суб'єктів малого підприємництва міста;
➢Розширення переліку механізмів ресурсної підтримки (в т.ч фінансової) для МСБ

За результатами проведення підприємницьких навчань:

➢забезпечення всіх бажаючих можливістю отримання знань та навичок для започаткування 
підприємницької діяльності;
➢ підвищення рівня знань, навичок суб’єктів господарювання щодо ведення бізнесу;
➢підвищення рівня підприємницької освіти населення;

В процесі реалізації виходу на нові ринки:
➢ сприятливі умови для місцевих товаровиробників, підвищення їх 
конкурентоспроможності;
➢просування продукції суб’єктів підприємництва, збільшення обсягів реалізації місцевої 
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продукції на ринку
Щодо розвитку кадрового потенціалу:

➢популяризація робітничих професій;
➢збільшення кількості суб’єктів підприємництва, створення нових робочих місць

V. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове  забезпечення  виконання  Програми  здійснюється  за  рахунок  міського
бюджету  міста  та  обласного  бюджету,  позабюджетних  коштів,  а  також  інших  джерел
фінансування, не заборонених законодавством України.

Окрім  вищезазначених  джерел  фінансування  на  заходи  підтримки  підприємництва
можуть використовуватись гранти міжнародної технічної допомоги.

Ресурсне забезпечення програми
                                                                                                                                        тис. грн.

Обсяг коштів,  що плануються
залучити  до  виконання
програми

Етапи виконання програми

2022
Всього витрат на виконання

програми

Обсяг ресурсів -  всього, у 
тому числі: 1750,0 1750,0

Державний бюджет - -

Обласний бюджет В рамках порядку співфінансування -

Міський бюджет 1000,0 1000,0

Кошти підприємств
власний внесок відповідно до проєктів

-

Кошти інших джерел 750,0 750,0

VI. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Програма діятиме протягом 2022 року

VII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Управлінням  економічного  та  інвестиційного  розвитку  проводиться  щоквартальне
узагальнення  результатів  виконання  заходів  Програми,  опрацьовуються  пропозиції  та
зауваження, що виникають в процесі її реалізації

Презентація  результатів  виконання  заходів  Програми  проводиться  на  зустрічах  з
представниками  підприємницького  середовища,  круглих  столах,  засіданнях  керівників
промислових підприємств тощо.



          ЗАХОДИ  З  РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

№
з/п

Завдання Зміст заходів Строк
виконання

заходів

Виконавці Джерела
фінансування

Обсяги фінансування по роках,
тис. грн

Очікуваний
результат

2022 Всього

1 2 3 4 5 6 7 8

1  Нормативно
-правове

регулювання

Забезпечення державної регуляторної
політики у місті 2022

Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- -
Методичне
забезпечення
здійснення
державної
регуляторної
політики -понад
10  регуляторних
актів на рік

Зменшення  регуляторного  тиску  на
суб'єктів  малого  та  середнього
підприємництва 

2022 Розробники
проектів

регуляторних
актів

(структурні
підрозділи,
управління

Слов'янської
міської

військово-
цивільної

адміністрації ) 

Не потребує
фінансування

- - Постійний
моніторинг  щодо
відповідності
принципам
державної
регуляторної
політики місцевих
регуляторних
актів  з  метою
скасування та /або
внесення  змін  до
них



Проведення  робочих  нарад  з
розробниками  регуляторних  актів
щодо  роз'яснень  ЗУ  “Про  засади
державної  регуляторної  політики  в
сфері господарської діяльності” 

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку  

Не потребує
фінансування

- - Проведення 2
наради

Адміністрування  розділу
“Регуляторна  політика“  на
офіційному сайті  міської ради

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Розміщення  на
офіційному  сайті
міської  ради
реєстру
відстежень
результативності
регуляторних
актів  зі   строком
проведення
базового,
повторного  та
періодичного
відстеження  та
інформації  про
місце  їх
оприлюднення
(запровадження  1
реєстру)

Адміністрування онлайн-сервісу 
формування стандартизованих 
наборів відкритих даних на веб 
порталі  “Відкриті дані data.gov.ua"

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Створення  нових
та  оновлення
діючих  наборів
даних
регуляторних
актів  та  планів
(Частота
оновлення  даних
—  понад  4  разів

https://data.gov.ua/


на рік) 

Дослідження бізнес-середовища 2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Проведення
соціологічних
досліджень
бізнес-клімату,
анкетувань,
опитувань
підприємців  з
актуальних  для
бізнесу  питань,
проведення  понад
5  анкетувань  та
опитувань  на  рік
щодо  проблемних
питань  для
бізнесу;
запровадження
проекту
“Досліджуємо  та
впроваджуємо”

2 Фінансово-
ресурсна  та
інформаційн
а  підтримка
підприємниц
тва

Інформування  малого та середнього
бізнесу  до  участі  у  грантових
програмах.  Проведення  циклу
зустрічей з представниками проектів
міжнародної  технічної  допомоги,
фондів, банківських установ 

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Залучення малого 
та середнього 
бізнесу до участі у
грантових 
програмах 
шляхом 
розміщення 
інформації на 
офіційному сайті 



міської ради, в 
мобільному 
додатку “Smart- 
місто”, сторінках 
ФБ, радіо-рубка 
— понад 60 осіб 
на рік

Створення  та  оновлення
електронного  дайджесту  (зум-
трансляцій)  з  інформацією  про
грантові  програми,  банківські
продукти для бізнесу та умови участі
в цих програмах.

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

В межах
кошторису
виконавців 

- - Охоплення понад 
450 потенційних 
учасників,які в 
майбутньому 
зможуть взяти 
участь в 
грантових 
програмах 

Цифрове  просування  туристичних
дестинації  через  офіційну  сторінку
Слов'янської  міської  військово-
цивільної  адміністрації,
медіаресурсів  

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Розробка 
офіційної 
сторінки для 
потенційних 
туристів громади

Надання в оренду для потреб бізнесу
вільних приміщень

2022 Управління
комунальної
власності 

Не потребує
фінансування

- - За  кількістю
проведених
аукціонів

Надання в оренду для потреб бізнесу
земельних ділянок

2022 Відділ
раціонального
використання

земельних
ресурсів

Не потребує
фінансування

- - За  результатами
проведених
земельних торгів

Розробка “дорожньої карати”щодо 
створення індустріального парку в 
громаді

2022  Члени робочої
групи,

структурні

Не потребує
фінансування

- - Створення 
дорожньої карти-  
1 один.



підрозділи
Слов'янської

міської
військово-
цивільної

адміністрації ,
бізнес-спільнота
громади, освітні

заклади 

Сприяння розвитку самоврядованості
у  секторі  малого  і  середнього
підприємництва та ролі громадських
об’єднань підприємців

- 

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Долучення
громадських
організацій
підприємців  міста
до участі у роботі
дорадчих органів 

Поширення  соціальної
туристичної реклами

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Підвищення
“іміджу”  громади
в галузі туризму 

Міжбюджетні  трансферти  на
співфінансування проектів 

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Міський бюджет 1000,0 1000,0 Надання
фінансової
підтримки МСБ- 7
суб'єктам
господарювання 

Надання  одноразової  виплати
допомоги  по  безробіттю  для
організації  підприємницької
діяльності

2022 Слов'янський
міський центр

зайнятості

Фонд
загальнообов'язк

ового
соціального
страхування
України на

випадок

50,0 50,0 Кількість
безробітних,  які
отримають
одноразову
виплату  по
безробіттю  для
організації



безробіття підприємницької
діяльності   -  5
осіб

Працевлаштування  безробітних   за
рахунок  виплати  компенсації
роботодавцю ЄСВ

2022 Слов'янський
міський центр

зайнятості

Фонд
загальнообов'язк

ового
соціального
страхування
України на

випадок
безробіття

700,0 700,0 Кількість
працевлаштовани
х  безробітних   за
рахунок  виплати
компенсації
роботодавцю ЄСВ
-77 осіб

Сприяння  доступу мікро-  та  малого
бізнесу до банківського кредитування

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 
фінансові

установи міста

В межах
кошторису
виконавців 

- - Створення  на
офіційному  сайті
розділу
“Кредитний
модуль”  з
залученням
представників
фінансових
установ  для
надання
роз'яснень  щодо
програм
кредитування  ля
МСБ

3.Розвиток
інфраструкту
ри
підтримки
малого  та
середнього
підприємниц
тва 

Робота  Консалтингового  простору
“Перспектива

2022 Слов'янський
міський центр

зайнятості 

 Не потребує
фінансування

- - Залучення  понад
450 учасників  для
реалізації
підприємницьких
ідей  і  бізнес-
проектів 



4   
Популяризац
ія 
підприємниц
тва
  

Поширення успішних історій ведення
бізнесу серед населення міста 
проекту “Історії успіху в бізнесі” ) 
(подовження

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- -
Залучення 
підприємців до 
участі у проекті 
“Історії успіху в 
бізнесі”(понад 5 
публікацій в рік). 
Поширення 
успішних історій 
ведення бізнесу 
серед населення 
міста

Проведення  тематичних  зустрічей  з
обміну  досвідом  між  досвідченими
підприємцями та безробітними міста 

2022 Управління
економічного та
інвестиційного
розвитку  центр

зайнятості

Не потребує
фінансування

- - Залучення кращих
практик в галузі 
підприємництва 
для тих, хто 
планує в 
подальшому стати
підприємцем (100 
зустрічей на рік)

Створення  позитивного  іміджу
підприємців  міста  шляхом   їх
залучення  до  участі  в
виставках,ярмарках,  регіональних  та
міжнародних конкурсах 

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Проведення 
інформаційної 
роботи з метою 
залучення  
підприємців міста 
до участі в 
виставках,ярмарка
х, регіональних та
міжнародних
конкурсах  (понад
10  інформаційних
публікацій  в  рік),



впровадження
проєкту “Хвилина
підприємництва”  

Популяризація малого та середнього 
підприємництва  шляхом 
інформування громадськості  щодо 
важливого значення  підприємництва 
в контексті соціально економічного 
розвитку міста

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

В межах
кошторису
виконавців 

- - Проведення
інформаційної
компанії  «Велике
значення  малого
бізнесу»
використання
радіо-рубки та/або
радіо  хвилі
(трансляція
звернень  до
населення міста та
до   самих
суб'єктів  малого
підприємництва
про  важливе
значення
підприємництва,
конкурси, грантові
програми,
навчання тощо) 

5 Активізація
виходу на

нові ринки,
підсилення

конкурентос
проможност

і та
інноваційно

го

Залучення суб’єктів господарювання 
до участі у міських, регіональних, 
національних міжнародних 
виставково-ярмаркових заходах

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку 

Не потребує
фінансування

- - Залучення
підприємців  до
участі  в  міських
ярмарках   :
“Різдвяний
ярмарок”,
“Ярмарок  на
масляну”  ,
“Ярмарок  до
святкування  Дня



потенціалу
малого і

середнього
підприємни

цтва

міста”;”Фестиваль
вишиванок”,
”Фестиваль  сім'ї”;
у  регіональних
заходах  “День
Європи”;
державних
заходах-  бізнес
виставка  “Схід
Експо”,
“Сорочинський
ярмарок”

Пропагування  місцевих
товаровиробників, активізація 

2022 Управління
економічного та
інвестиційного

розвитку

Не потребує
фінансування

- - Формування бази 
даних 
товаровиробників 
Слов'янської 
міської 
територіальної 
громади, 
впровадження 
Проєкту 
“Слов'янський 
товаровиробник”

6 Забезпеченн
я підготовки
кадрів для

сфери МСБ

Проведення  тренінгових  курсів  з
основ  започаткування  бізнесу  з
залученням   професійних  бізнес-
тренерів; круглих столів, зустрічей 

2022 Управління
економічного та
інвестиційного
розвитку, центр

зайнятості 

Не потребує
фінансування

- - Понад 30 курсів на
рік

Подальша робота  стартап школи на
базі  Донбаського  Державного
педагогічного  університету,  яка
сприятиме  виявленню  починаючих
клінтех  інноваторів  у  реалізації  їх

2022 Донбаський
Державний

педагогічний
університет 

В межах
кошторису
виконавців

- - Реалізація понад 5
креативних  бізнес
проектів на рік 



креативних бізнес проектів і запуску
власного стартапа 

Реалізація  проекту  “Бізнес-школа
юних підприємців”

2022 Слов'янський
міський центр

зайнятості

Не потребує
фінансування 

- - Проведення
зустрічей  з
школярами  та
молоддю  по
навчанню з  основ
ведення  бізнесу
(12  зустрічей  на
рік) 

Популяризація  робітничих  професій
в сфері підприємництва 

2022 Слов'янський
міський центр

зайнятості

Не потребує
фінансування 

- - Екскурсії  на
підприємства
міста,  залучення
старшокласників
до  участі  у
профорієнтаційнх
заходах  (2
екскурсії на рік)

Формування  кадрового  потенціалу
малого та середнього бізнесу 

2022 Слов'янський
міський центр

зайнятості

Не потребує
фінансування 

- - Проведення 
ярмарків вакансій 
для  формування 
кадрового 
потенціалу малого
та середнього 
бізнесу (2 рази на 
рік)

Всього: 1750,0 1750,0











  




